
Referat fra generalforsamling i Vikingerne d. 22/8 2024. 

Mie Bød velkommen og præsenterede  bestyrelsen. 

1. Valg af dirigent og stemmetællere: Bestyrelsen foreslog Morten som dirigent, han 
blev valgt, 2 stemmetællere Søren og Torben meldte sig. 

 Morten konstaterede at generalforsamlingen er lovligt varslet, indkaldelsen kom d. 
5/8.Derefter gav han ordet til Mie 

2. Formandens beretning: Mie fortalte at der har været 3 stormskader på broen, 
disse blev udbedret bedst muligt af flere frivillige, en stor tak til dem. Der blev 
afholdt nytårskur  d. 7/1 med et flot fremmøde. Da Valhal nærmest gik på grund, blev 
der foranstaltet en sandpumpning, igen med hjælp fra flere medlemmer. Mie og 
Morten deltog i årsmødet i VID, sammenslutningen af vinterbadeklubber, det er altid 
spændende at høre, hvordan andre klubber arbejder, men hjemme er bedst!!. Vi har 
fået etableret vores egen strømforsyning, hvilket var ret besværligt med flere dage 
uden strøm, så derfor blev saunasæsonen forlænget, men det lykkedes, og nu 
fungerer det fint. Vi har skiftet rengøringsfirma, hvilket gør pausen kortere. 
Sæsonafslutningen 15/5 blev afviklet i fint vejr. Bestyrelsen arbejder med planer om 
en mulig udvidelse ag Valhal, så vi får bedre plads. Når der er nyt i sagens skal vi nok 
informere medlemmerne. Den lokale avis lavede en artikel om Bente Rytlers finurlige 
figurer på stenmolen, der kommer nok flere. Pas godt på dem. Bestyrelsen vil gerne 
takke alle de medlemmer som stiller op, når der er brug for dem, det er en fantastisk 
stor hjælp. 

Beretningen blev godkendt. 

3.Fremlæggelse af revideret regnskab og budget samt fastsættelse af kontingent: 
Karen fremlagde regnskabet, der var få kommentarer, og det blev 
godkendt.Budgettet blev kommenteret angående beløbet til vedligehold. Kontingentet 
er uændret.  

4. Indkomne forslag: 

1. Claus Fromholdt foreslår en udvidelse af ordningen med at egne børn 
under 18 må være med i Valhal.  



Efter en lang debat med mange argumenter for og i mod, blev forslaget 
nedstemt og bestyrelsens tilbud om at udvide "børnetimen" til 2 timer: 
søndage kl 14.00-1600 blev vedtaget. 

2. Anne-Luise Broberg Flintholm foreslår en mulighed for saunagus og 
aromaterapi.  

Også dette punkt blev drøftet ivrigt med mange argumenter for og i mod, 
ved afstemningen blev forslaget forkastet. 

5. Valg  til bestyrelsen: Karen og Helene blev genvalgt. 

6 Valg af 2 suppleanter: Morten og Søren blev genvalgt. 

7. Valg af 2 revisorer: de nuværende revisorer Peter Olivarius og Agge 
Bisgaard blev genvalgt. 

8. Evt;  Flere medlemmer spurgte til om badevandet bliver testet, svar: 
kommunen vil ikke lave test af vandkvaliteten, det vil altid være et 
øjebliksbillede, i trafkhavnen har de Blå Flag mærkning, men det koster, 
Havhaven i Fregathavnen får det lavet, måske skal vi spørge der. Et 
medlem bragte igen spørgsmålet om gæster i Valhal op, lidt debat om det, 
men ikke stemning for det.Et medlem spurgte om det er i orden at tage 
hunde med ind i Valhal, hvilket hun havde oplevet. Det er naturligvi ikke i 
orden, hunde skal blive udenfor. Et medlem spurgte til, hvor vandet fra 
båd rensning bliver af,  det er nok bedst, ikke at gøre det til et stort 
problem for nuværende, for der er mange planer/tanker i havnens regi 
angående indretning af pladsen.  

Tak for god ro og orden. 

 

    referent Karen Sejersen 


